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Αρχική  >  ΔΕΛΤΙΟ  ΤΥΠΟΥ:  “Ιστορική  επιτυχία  των  Δήμων  της  Στερεάς  Ελλάδας  και  της
Περιφέρειας  -  Με  τις  συντονισμένες  προσπάθειές  τους  αυξάνονται  πάνω από  τα  300  εκατ.  €
οι  χρηματοδοτήσεις  του  Περιφερειακού  Επιχειρησιακού  Προγράμματος”

Υποβλήθηκε  από  site_admin  στις  Παρ,  28/07/2017  -  09:28.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ: “ΙΣΤΟΡΙΚΉ ΕΠΙΤΥΧΊΑ ΤΩΝ ΔΉΜΩΝ
ΤΗΣ ΣΤΕΡΕΆΣ ΕΛΛΆΔΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΈΡΕΙΑΣ -
ΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΈΝΕΣ ΠΡΟΣΠΆΘΕΙΈΣ ΤΟΥΣ
ΑΥΞΆΝΟΝΤΑΙ ΠΆΝΩ ΑΠΌ ΤΑ 300 ΕΚΑΤ. € ΟΙ
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΉΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΎ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΎ ΠΡΟΓΡΆΜΜΑΤΟΣ” [1]

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΩΝ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Λεωνίδου 6  & Πατρόκλου –  35100,  ΛΑΜΙΑ

Email  :  info@pedstereas.gr  [2]
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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

“Ιστορική επιτυχία των Δήμων της  Στερεάς  Ελλάδας και  της  Περιφέρειας  -  Με τις
συντονισμένες  προσπάθειές  τους  αυξάνονται  πάνω από τα 300 εκατ.  €  οι

χρηματοδοτήσεις  του  Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος  ”.

 

Την  Πέμπτη  27  Ιουλίου  2017 πραγματοποιήθηκε  η  10η  συνεδρίαση του  Διοικητικού  Συμβουλίου
της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,  στα  γραφεία  της,  στη  Λαμία.  Μοναδικό  θέμα  της  συνεδρίασης
αποτέλεσε  η  συζήτηση  για  τα  βασικά  ζητήματα  και  τις  προτεραιότητες  των  Δήμων  της
Στερεάς  Ελλάδας.  Η  συνεδρίαση  ήταν  διευρυμένη  καθώς,  εκτός  από  τα  Μέλη  του  Δ.Σ.,
προσκλήθηκαν  και  παρέστησαν  Δήμαρχοι  και  εκπρόσωποι  όλων  των  Δήμων.

Στη  συνεδρίαση  συμμετείχε  ο  Αναπληρωτής  Υπουργός  Οικονομίας  &  Ανάπτυξης,  κ.  Χαρίτσης,
ο  Περιφερειάρχης  Στερεάς  Ελλάδας,  κ.  Μπακογιάννης  και  ο  Γενικός  Γραμματέας  Επενδύσεων
& ΕΣΠΑ,  κ.  Κορκολής.

Ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας  και  Δήμαρχος  Ορχομενού,  κ.  Υπερήφανος,  αρχικά
εξέφρασε  την  ικανοποίησή  του  για  την  παρουσία  του  Υπουργού  και  του  Γενικού  Γραμματέα
στη  συνεδρίαση  της  Π.Ε.Δ.,  στο  γενικότερο  πλαίσιο  του  Αναπτυξιακού  Συνεδρίου,  καλωσόρισε
τον  Περιφερειάρχη  Στερεάς  Ελλάδας  και  εν  συνεχεία  αναφέρθηκε  πρωτίστως  στο  θέμα  της
υποχρηματοδότησης  της  Στερεάς  Ελλάδας:  «Είναι  τιμή  μας  το  γεγονός  ότι  βρίσκεστε  σήμερα
εδώ  για  να  συζητήσουμε  για  τα  φλέγοντα  ζητήματα  που  αφορούν  τη  Στερεά  Ελλάδα.  Κύριε
Υπουργέ,  από  τον  Μάιο  του  2015  η  άρση  της  υποχρηματοδότησης  της  Στερεάς
Ελλάδας  αποτελεί  βασική  προτεραιότητα  της  Π.Ε.Δ.,  αγωνιζόμαστε  και  αγωνιούμε
γι’  αυτό.  Ετοιμάσαμε μια πλήρως τεκμηριωμένη πρόταση -  λύση,  ψηφίστηκε σε όλα
τα  Δημοτικά  Συμβούλια  της  Στερεάς  Ελλάδας,  στηρίχθηκε  από  τα  Επιμελητήρια,
προωθήθηκε  στα  αρμόδια  Υπουργεία  και  τον  Πρωθυπουργό  και  ακολούθως  με  την
αμέριστη  συμπαράσταση  και  τη  σημαντική  συμμετοχή  της  Περιφέρειας
καταφέραμε,  όλοι  μαζί,  να  αναδείξουμε  το  πρόβλημα  σε  όλα  τα  επίπεδα.   Με
μεγάλη  μου  χαρά,  κ.  Υπουργέ,  άκουσα  στη  χθεσινή  σας  εισήγηση,  ότι  γνωρίζετε  το
θέμα,  ότι  κάνετε  ενέργειες  για  να  αρθεί  αυτή  η  αδικία  και  περιμένουμε  σήμερα  τη
δέσμευσή  σας  και  τη  δέσμευση  του  Πρωθυπουργού  για  τη  παροχή  πρόσθετης
χρηματοδότησης  για  την  Περιφέρειά  μας.  Αγωνιζόμαστε  να  κάνουμε  τη  Στερεά  Ελλάδα
ισότιμη  και  όχι  πιο  πλούσια  από  τις  άλλες  Περιφέρειες.  Γι’  αυτό  σας  καλώ  να  μας  δώσετε
την  ευκαιρία  για  ένα  καλύτερο  αύριο  και  με  την  πρόσθετη  χρηματοδότηση  να  μας  επιτρέψετε
να  φανούμε  πιο  χρήσιμοι  και  πιο  ωφέλιμοι  στις  τοπικές  μας  κοινωνίες,  με  την  κατασκευή
έργων  πρώτης  προτεραιότητας».

Ο  κ.  Υπερήφανος  δεν  στάθηκε  μόνο  στο  θέμα  της  υποχρηματοδότησης,  αλλά  εμβάθυνε  και  σε
ένα,  επίσης,  σημαντικό  πρόβλημα  που  αντιμετωπίζουν  οι  αγροτικοί  Δήμοι,  το  οποίο  δεν  είναι
άλλο  από  αυτό  της  μη  επαρκούς  χρηματοδότησης  των  έργων  συντήρησης  των  αγροτικών  και
δασικών  δρόμων.  Πιο  συγκεκριμένα,  ο  Πρόεδρος  της  Π.Ε.Δ.,  αφού  ανέδειξε  τις  πραγματικές
διαστάσεις  του  προβλήματος,  κάλεσε  τον  Υπουργό  να  εξασφαλίσει  διακριτή  χρηματοδότηση
για  την  υλοποίηση  των  εν  λόγω  έργων,  προκειμένου  να  δοθεί  λύση  σε  ένα  χρόνιο  πρόβλημα
των  Δήμων.

Στη  συνέχεια  ο  λόγος  δόθηκε  στον  Περιφερειάρχη,  κ.  Μπακογιάννη,  ο  οποίος  αφού
ευχαρίστησε  την  Π.Ε.Δ.  για  την  πρόσκληση  καλωσόρισε  τον  Υπουργό  και  τον  Γενικό
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Γραμματέα  και  μεταξύ  των  άλλων  ανέφερε:  «Γνωρίζετε  καλά  το  πρόβλημα  της
υποχρηματοδότησης  της  Στερεάς  Ελλάδας  λόγω  στόχου  2,  λαμβάνετε  μέτρα,  αλλά  σίγουρα
έχουμε  πολλά  ακόμη  να  κάνουμε.  Θα  χαρώ  πολύ  να  ακούσω  τον  κ.  Πρωθυπουργό,  στην
απογευματινή  του  ομιλία  να  εξαγγείλει  ένα  Ειδικό  Αναπτυξιακό  Πρόγραμμα  για  τη  Στερεά
Ελλάδα».

Ο  Αναπληρωτής  Υπουργός  Οικονομίας  και  Ανάπτυξης,  κ.  Χαρίτσης  αφού  ευχαρίστησε  τον
Πρόεδρο  της  Π.Ε.Δ.  για  την  πρόσκληση  αναφέρθηκε  στις  δράσεις  του  Υπουργείου  για  την
αντιμετώπιση  της  αδικίας,  που  υφίσταται  η  Στερεά  Ελλάδα:  «Ξέρουμε  πολύ  καλά  ότι  η
Στερεά  Ελλάδα  αδικείται  από  την  ισχύουσα  κατανομή,  όμως  λαμβάνουμε  μέτρα  για  να
εξισορροπήσουμε  την  κατάσταση  αυτή.  Την  τελευταία  τριετία  υπερτριπλασιάσαμε  τους
πόρους  που  δίδονται  στην  Περιφέρεια  μέσω  του  Προγράμματος  Δημοσίων  Επενδύσεων  και  το
συνολικό  ποσό  έφτασε  στα  100  εκατ.  €.  Πριν  μερικές  ημέρες  αυξήσαμε  τους  πόρους  του  ΠΕΠ
κατά  44  εκατ.  €,  ενώ  υπάρχει  σχεδιασμός  ο  συνολικός  προϋπολογισμός  του  ΠΕΠ  να
ξεπεράσει  τα  300  εκατ.  €,  όπως  θα  ακούσετε  και  το  απόγευμα  από  τον
Πρωθυπουργό.  Έχουμε  μια  άψογη  συνεργασία  με  τους  Δήμους  και  την  Περιφέρεια  και  είμαι
σίγουρος  ότι  τόσο  στο  θέμα  της  υποχρηματοδότησης,  όσο  και  στα  υπόλοιπα  θέματα,  που  σας
απασχολούν  θα  μπορούμε  να  βρίσκουμε  λύσεις».  Αναφερόμενος  στα  έργα  αγροτικής  οδοποιίας
ο  κ.  Χαρίτσης  ζήτησε  από  την  Π.Ε.Δ.  να  συλλέξει  τις  ανάγκες  των  Δήμων  και  δεσμεύτηκε  ότι
εν  συνέχεια  θα  εξασφαλιστεί  και  θα  διατεθεί  η  συγκεκριμένη  χρηματοδότηση.

Ακολούθως  τον  λόγο  έλαβαν  οι  Δήμαρχοι  και  τα  Μέλη  του  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.  Στερεάς  Ελλάδας,
οι  οποίοι  παρουσίασαν  ορισμένα  από  τα  σημαντικότερα  προβλήματα  που  αντιμετωπίζουν  οι
Δήμοι  και  η  Στερεά  Ελλάδα  γενικότερα  και  παράλληλα  κατέθεσαν  τις  προτάσεις  τους.
Διεξήχθη  ένας  άκρως  εποικοδομητικός  διάλογος  και  τόσο  ο  Υπουργός  όσο  και  ο  Γενικός
Γραμματέας  απάντησαν  ένα  προς  ένα  σε  όλα  τα  ερωτήματα.

Εν  τέλει,  όλοι  συμφώνησαν  ότι  θα  πρέπει  να  συνεχιστεί  και  να  ενταθεί  η  συνεργασία  της
αυτοδιοίκησης  και  του  Υπουργείου  και  να  δοθεί  ιδιαίτερη  βαρύτητα  στην  επιτάχυνση  των
διαδικασιών  για  την  ωρίμανση,  έναρξη  και  υλοποίηση  των  έργων.  Ο  Υπουργός,  αφού
συνεχάρη  τον  Πρόεδρο  κ.  Υπερήφανο,  τους  Δημάρχους  και  τα  Μέλη  του  Δ.Σ.  της  Π.Ε.Δ.
Στερεάς  Ελλάδας  για  τις  πολύ  στοχευμένες  και  τεκμηριωμένες  τοποθετήσεις  και  προτάσεις
τους,  πρότεινε  την  πραγματοποίηση  μιας  νέας  συνάντησης  εντός  του  επόμενου  χρονικού
διαστήματος  για  τη  μεγαλύτερη  εμβάθυνση  στα  ζητήματα  που  συζητήθηκαν  ή/και  την
ανάδειξη  νεών  θεμάτων.

Ο  κ.  Υπερήφανος  στην  αποφώνισή  του  ευχαρίστησε  τον  κ.  Χαρίτση,  τον  κ.  Μπακογιάννη  και
τον  κ.  Κορκολή,  δήλωσε  απόλυτα  ικανοποιημένος  και  δικαιωμένος  για  την
τελεσφόρηση  της  προσπάθειας  της  Αυτοδιοίκησης  της  Στερεάς  με  την  εξασφάλιση
πρόσθετης  χρηματοδότησης  του  Π.Ε.Π.,  η  οποία  θα  αυξηθεί  από  τα  190  εκατ.  €  στα
300  εκατ.  €,  τουλάχιστον  και  φυσικά  επεσήμανε  ότι  υπάρχει  ανοικτή  πρόκληση  για  την
επανάληψη  της  συνάντησης  καθώς  πέραν  των  εύστοχων  εισηγήσεων  των  Δημάρχων,  και  οι
απαντήσεις  του  Υπουργείου  ήταν  άκρως  διαφωτιστικές,  με  φανερή  κι  έκδηλη  τη
διαθεσιμότητα  συνεργασίας  σε  όλα  τα  θέματα.

Φωτογραφίες:  
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